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1. Escreva uma expressao para cada um dos seguintes nlimeros complexos na forma x + iy,
(z,y € R): } A A ,
(a) 67rz/4 (b) 5e (C) 2637”/2 (d) 647rz/3

2. Estabeleca as seguintes identidades (onde z = x + iy):

a) cos(iz) = cosh(z)

C

b) sin(iz) =i sinhz
d) | cos z|? + | sin z|? = cosh(2y)

f) cosh?z + sinh? z = cosh(2z)

cos?z +sin?z =1

(
()
(e) cosh®(z) — sinh?*(2) = 1
()

e e e

h) arctanz = % In (42)

g) sin(z +w) =sinz-cosw + cosz - sinw E

3. Calcule o valor principal (i.e., considerando o ramo principal da fun¢do Inz, ou seja,
Inz =1In|z| + 0, com 6 €] — 7,7 ) de:

(@) In(1+4) — (B)i' () (1f§)

4. Para uma fungdo f, seja Z(f) = {z € C| f(z) = 0}. Determine Z(f) para as fun¢des:

(a) (z* —1)senmz

(b) cosh?z

(c) 1+ e*

(d) 22+z+1

(e) sen’(1/2) (2 #0)

(f) 1—e”

(8) 1+e*

(h) =147+ Inz (onde In designa o valor principal do logaritmo)
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5. Esboce a imagem pela aplicagao f do conjunto A indicado:

(a) f(z)zﬁ, A={z€C: |z—1i| =2},

(b) f(z) =In(z), A={2€C:2<|z| <e, I < Arg(z)< I}, usando o ramo
principal do argumento na definicdo do logaritmo,

(c) f(z) =Tt A={ze€C:|Re(z)| <2 |Im(z)] <1},

(d) f(z) =, A={z€C: Im(z) = 0}.
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